

超市购物车“洁身”无保障

顾客无奈自带衣服给孩子当坐垫

本报7月6日讯(见习记者 刘红) 市民在超市时习惯推着购物车进行购物,有的家长将小孩放到购物车里坐着。6日,记者走访东城各大超市发现,超市购物车、购物篮一般由后勤工作人员负责清洗,部分超市购物车一月大清洗一次,购物车卫生由超市自己负责监管。

6日,记者走访了利群、百大、振华等几家大型超市发现,部分超市的购物车看上去比较干净,仔细观察会发现,多数购物车的底部存在一些黑色残留物,其中商业大厦的大部分购物车的四周、底部存在

黄色、黑色污垢。正在济南路商业大厦购物的市民孙女士告诉记者,她每次带一岁零10个月的孩子来超市购物,都会推着购物车。“儿子很喜欢坐到购物车上,不让他坐就哭,没办法只能选择干净点的用。”孙女士表示,超市的购物车卫生状况基本都差不多,“有时只能带衣服垫在购物车里让孩子坐。”

记者注意到,夏天小孩衣服穿得少,孩子的屁股直接接触到购物车,有的小孩还喜欢在购物车里喝牛奶,吃各种食物。“购物车的卫生以前还真没注意,一般觉得超市应

该挺注意卫生的。”正在购物的王女士说,“以后购物真的要注意了,但购物时只有这一种工具可以选择,天一热细菌更多了,这可怎么办啊?”

商业大厦的工作人员刘女士告诉记者,超市购物车属于防损科工作人员清洗,基本一个月大清洗一次,“有时听到顾客反映购物车脏才组织清洗。”对于购物车的卫生谁负责检查的问题,她说:“一般都由科长或超市领导负责检查。”

随后该超市的另外两名工作人员给出了一周清洗一次和半个月清洗一次的回复,据介绍,这三

位工作人员同属于防损科,负责购物车的清洗等后勤工作,一般清洗购物车的工具为洗衣粉、毛巾等。

随后记者就购物车的清洗问题,咨询了其他几家超市的工作人员,均是超市的工作人员自己清洗购物车,但部分超市的工作人员表示,有的说一周清洗一次,少数表示,每天早上都会对购物车进行清洗。

东营市卫生监督执法局公共卫生科的一位工作人员告诉记者,他们负责超市内部空气、工作人员健康等的检测,购物车的卫生状况不属于他们负责。

>>链接

根据《公共场所卫生管理条例实施细则》第二章第十九条规定,公共场所经营者应当按照卫生标准,规范的要求对公共场所的空气、微小气候、水质、采光、照明、噪声、顾客用品用具等进行卫生检测,检测每年不得少于一次;检测结果不符合卫生标准、规范要求的应当及时整改。公共场所经营者不具备检测能力的,可以委托检测。公共场所经营者应当在醒目位置如实公示检测结果。



防横穿保安全

近日,垦利县交警大队在县委、县政府的重视和支持下,投资1100万元,新上红绿灯4处;黄闪灯2处;电子警察7处;高清卡口8处,在城区胜兴路、黄河路、新兴路部分路段安装交通安全隔离设施8.19公里。

中心隔离栏大约每隔300米左右就人性化设人行道,同时在隔离护栏上面安装反光牌,增强驾驶员的安全意识。 本报通讯员 王海波 许家秀 本报记者 段学虎 摄影报道

“老瓶装新酒”市民难接受

质监:达到生产标准,酒瓶可循环使用

本报7月6日讯(首席记者 聂金刚) 今年生产的啤酒,酒瓶上标的日期竟然是两年前的。质监部门表示,只要生产厂家生产的啤酒达到生产标准,酒瓶循环使用属于正常现象。

6日,记者在东营多家超市看到,崂山、蓝带等大家常喝的啤酒不少都是“老瓶装新酒”。记者在东城胶州路一家超市同时查看了两种啤酒的生产日期和酒瓶生产日期,看到同一批次“2011年6月12日产”的两瓶同一品牌的啤酒,其中一个酒瓶的生产日期是2011年,而另一个却是2009年。

正在啤酒专柜挑选啤酒的张先生说,自己也注意到了这个问题。他询问生产厂家后

确定,这些啤酒确实是近期生产,而且完全符合生产标准,这让张先生十分不理解。“尽管啤酒是新生产的,可是酒瓶却是几年前的,不放心。”

市民王先生表示,夏天喝啤酒的次数开始增多,大家都对“老瓶装新酒”的情况不了解。生产厂家应该给消费者一个放心的环境,“一瓶啤酒两个‘生日’的现象最好还是少出现,这样也能减少不法分子造假的机会。”

为此,记者联系了东营市质监局食品安全科,其工作人员表示,酒瓶在正常的使用期内循环使用属于正常现象,不少生产企业还专门成立了回收机构,“只要达到生产标准,这些循环使用啤酒瓶的现象就属于正常范围。”

追踪报道

PC桶生产成本是PET桶的3倍

东营仅有一家生产厂家,源头监管有难度

本报7月6日讯(首席记者 聂金刚) 本报5日C02版报道了《东营桶装水市场仍有PET桶》的报道,记者了解到,PET桶的生产成本仅是PC桶的三分之一。由于东营市场上仅有一家水桶生产厂家,大部分水桶都是外地生产,源头监管起来有难度。

6日,记者联系到了东营市唯一一家生产水桶的生产厂家,东营市鑫脉工贸有限公司的任经理说,他们企业生产的是PC桶,主要销往当地以及潍坊、滨州等省内城市。

任经理介绍,PC桶的生产成本较高,差不多是PET桶的3倍,他们生产的PC桶成本在23元,可是一般的PET桶价格还不到10元。由于成本高,PC桶的质量也比较过硬,而且经过质监部门的鉴定,“我们生产的水桶在加热到200度高温时也不会融化或产生有害化学物质,从5米高处摔下也不会摔坏。”

由于PC桶质量过硬,一般桶装水生产厂家循环使用的寿命在2年左右,可是PET桶却远远达不到这个耐用程度,一旦过期使用很容易

出现问题。任经理介绍,考虑到品牌形象和信誉问题,他们生产的PC桶主要销售给了规模较大的桶装水生产企业。

东营市质监局食品安全科的工作人员介绍,东营只有一家水桶生产厂家,而且生产的是PC桶,质量上绝对能够保证。可市场上流通的大部分桶装水的水桶都不是在东营生产的,大多是从外地采购的,从源头上监管起来很困难。“要是市场上出现了有问题的外地产水桶,很难进行监管。”



旅馆消防排查

5日,东营区消防大队对辖区内的旅馆进行消防安全大排查,对使用易燃材料的两家小旅馆依法进行临时查封。通过此次查封行动有效地打击了消防安全违法行为,督促了火灾隐患整改和落实。

本报通讯员 纪海涵 李珊 本报见习记者 闫西龙 摄影报道

新技术治鼻炎、鼻息肉

“鼻塞、打喷嚏、流鼻涕、头晕头痛、嗅觉下降、精神萎靡、睡眠不好”耳鼻喉诊疗中心陆主任、颜主任检查,发现许多患者长期将过敏性鼻炎当成感冒治随意服用药物,久治不愈而诱发不同程度的咽炎、鼻窦炎、打呼噜等疾病。此外权威提醒青少年患者不重视病情延误治疗会影响发育和学习成绩,成年人长期鼻塞会引起脑供血不足、记忆力减退、耳聋耳鸣、中耳炎及心脑血管等疾病。



各类鼻炎,并采用美国高科技聚焦靶向超声消融系统在不破坏正常的鼻腔粘膜及生理功能的情况下,一次性清除过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎等。此微创技术不开刀、不住院、随治随走,康复快。

应广大患者强烈要求专家会诊时间至6月28日至7月18日,活动期间内窥镜检查半价、治疗费优惠50%(新农合医保当场报销),并由中国武警医学院权威专家组坐诊。
咨询热线:0546-7764688
院址:东城胶州路106路乘车路线:3.6.150.159路到武警医院下车或103.132.152在市政局下车北行200米即到。
咨询QQ:1847171333

鸡眼大王祖传秘方

●专治鸡眼肉刺、脚疔、脚垫刺痒等,当面拔掉,绝活无痛,解除您的痛苦与生活千里行走,始于足下。
●地址:东营西城百货大楼对面友谊服装城一楼东南门老商业街。
●电话:0546-7869205
15166293456
●联系人:王先生

中医治头痛

有的缠绵不休,时作时止,有的剧疼似裂,有的在偏侧,有的在额部,有的在脑后,有的在头顶,有的满头沉重,有的遇冷加剧,有的遇热加剧,有的遇精神刺激、心情焦虑加剧等。中医中药针对不同的二十余种头痛病,有的只需三剂中药,有的最多需要十剂彻底根除,永不复发。
联系人:李俊田
联系电话:0546-6525182
15965456090

老便秘 膳食通

100%纯食物 不含泻药 自然排便

便秘患者要警惕各种泻药损害肠道,导致长期腹痛腹泻、黑肠病、癌变、越服剂量越大……。

专家提示改良善事结构,调理肠胃就可以通便排毒。今“天膳生物(药膳现代化企业)”运用现代高科技提取技术,将八种传统药膳食材“黑豆、马齿苋、芹菜叶、金银花、山楂、海藻、绿茶、菊花”制成现代化药膳(御品膳食通),更加适合新老便秘者。其特色:1.不含泻药无依赖:越食越少,越食越好,直至停服;2.半餐食用、自然消化、自然排便:晚餐后即食,自然消化约8-16个小时舒适自然排便;3.改善肠环境,恢复肠蠕动:本品含有大量不可溶性膳食纤维和促消化增碱性等传统食疗成分,相当于每次摄入2-4公斤蔬菜水果和一份中医药膳,具有吸水吸油膨胀松软顺畅排便,改善肠环境,恢复肠蠕动之物理特性。每盒90粒,平均30天以上用量。

经销地址:西城:胜中药房(北二路与西三路交叉路南200米) 黄河口大药店(百货大楼南20米)
咨询电话:13376476868 市内免费送货